

Fernox - Injector



KATEGORIJA: Sredstva za čišćenje, zaštitu i održavanje sistema grijanja »»» Oprema i pribor Oprema »»» Fernox - Injector

Fernox Injector izrađen je na takav način da smanjuje vrijeme potrebno za primjenu tretmana i za kućne sustave centralnog grijanja koji su zabrtvljeni i za one koji imaju otvorene ventile.

Kod zabrtvljenih sustava uporaba Injectora omogućava brzu i jednostavnu metodu tretmana, koji prethodno nisu bili dostupni. Kod sustava s otvorenim ventilima, glavna prednost uporabe injektora je izbjegavanje neprekidnog pristupa dovodu i ekspanzijskoj posudi.

KARAKTERISTIKE:

- Dozvoljava brzu primjenu svih Fernox tretmana
- Specijalno dizajnirana mlaznica odgovara svim otvorima radijatora
- Snažna izrada radi dugotrajne primjene
- Opremljen s ventilom za otpuštanje tlaka
- Kapacitet spremnika 5 litara
- Proziran spremnik – radi promatranja napredovanja rada
- Lako se puni i ispire



PODRUČJA PRIMJENE:

Tretman bi se trebao izvoditi kada je sustav grijanja isključen, tj. kada je hladan i kada nema cirkulacije. Kako bi se tretirao cijeli sustav, neophodno je dozirati samo jedan radijator.

Sustave s otvorenim ventilima najbolje je tretirati tako da se unese sredstvo u radijator na gornjem katu, kako bi se umanjio suprotan glavni statički tlak. Posebno se treba paziti da, kada sustav grijanja dostigne normalnu radnu temperaturu, bude dovoljno kapaciteta u posudi za prihvaćanje dodatnog tretmana bez uzrokovanja preplavlivanja. Preporučuje se da se doda mala količina Protectora u naglavni spremnik/posudu, kako bi se u spremniku/posudi osiguralo dovoljno biocidne zaštite od bakterijskog zagađenja, taloga itd.

Kod zabrtvljenih sustava mora se tretirati u uvjetima kada sustav nije pod pritiskom, te ako je napunjen, treba se prvo iscijediti ona količina tekućine koja se misli ubrizgati u sustav. Uvijek prvo pažljivo pročitajte upute koje se dostavljaju zajedno sa sredstvom/aditivom, koje slijede.

UPUTE ZA UPOTREBU:

KORAK 1.

Prvo izolirajte odabrani radijator iz sustava tako da u potpunosti zatvorite ventile, i onaj s kotačićem i onaj s vijkom. Važno je zabilježiti broj okretaja koji su potrebni da bi se zatvorio ventil s vijkom, jer će nakon doziranja biti potrebno opet otvoriti ventil na njegovu prijašnju postavku, kako bi se održalo pravilno hidrauličko balansiranje sustava.

KORAK 2.

Nakon što izolirate radijator, stavite odgovarajuću krpu oko ventila kako bi se pokupila preostala voda. Polako izvadite klin pomoću ključa. Može doći do manjeg gubitka vode iz ventila u početku, no međutim, ako voda nastavi teći, provjerite jesu li oba radijatora čvrsto zatvorena. Koristite drugi radijator, ako ventili nisu u redu.

KORAK 3.

Umetnite mlaznicu injektora u otvor za zrak tako da zavrćete u smjeru kazaljki na satu uz uporabu ujednačenog tlaka. Ako mlaznica ne ulazi u kućište otvora za zrak, možete odrezati dio mlaznice sve dok ne dobijete pravilan promjer. Vodite računa da mlaznica mora biti čvrsto umetnuta u otvor.

KORAK 4.

Skinite spoj pumpe tako da okrećete ručku suprotno od smjera kazaljke na satu kada je ona u potpunosti u donjem položaju. Napunite spremnik injektora odgovarajućom Fernox kemikalijom i ponovno vratite spoj pumpe i čvrsto ga pritegnite. NE punite iznad ruba spremnika. Pomoću nekoliko taktova pumpe dobit ćete odgovarajući tlak u spremniku. Otvorite samo JEDAN ventil na radijatoru. Kada vidite da tekućina protječe od spremnika uzduž cijevi, napravite još nekoliko taktova pumpe, prema potrebi, sve dok sva tekućina ne bude ubrizgana.

KORAK 5.

U potpunosti zatvorite ventil radijatora koji ste otvorili prema postupku 4. U ovoj fazi, ako želite, možete ponovno napuniti spremnik s još aditiva za ubrizgavanje (prema postupku 4 gore).

KORAK 6.

Kada se ubrizga konačna količina kemikalije, ponovite postupak prema 5. gore, a zatim odvrnite mlaznicu injektora iz radijatora, koristeći krpu za upijanje vode koja još može istjecati. Vratite klin u ventil radijatora i čvrsto ga pritegnite.

KORAK 7.

Otvorite ventil radijatora koji ima vijak uz prethodno utvrđeni broj okretaja i u potpunosti otvorite preostali ventil. Uključite da radi sustav grijanja na oko 15 minuta kako bi tretman protekao kroz cijeli sustav. Ispustite zrak iz radijatora na normalan način.

KORAK 8.

Operite Fernox Injektor temeljito toplom vodom tako da bude spreman za ponovnu uporabu.

NAPOMENA:



Ivana Gundulića 12, 43000 Bjelovar
Tel. 043/243-401 • Fax. 043/220-236 • e-mail: miloc@bj.t-com.hr • web: www.miloc.hr